















# కన్నప్ప టీజర్ 14న విడుదల

- కేన్స్ లో అద్భుత స్పందన వచ్చిందన్న మంచు

అత్యంత భారీ నిర్మాణవ్యయం, అత్యాధునిక సాంకేతికత రూపొందుతున్న ఫాంటసీ డ్రామా 'కన్నప్ప'. మంచు విష్ణు టైటిల్ రోల్ పోషిస్తున్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన క్రేజీ అప్ డేట్ వచ్చేసింది. ఈ మూవీ టీజర్ ను విడుదల చేయనున్నట్లు కథానాయకుడు విష్ణు తెలిపారు. ఎక్స్ వేడిగా ఈ విషయాన్ని తెలియజేస్తూ పోస్ట్ పెట్టారు. 'కేన్స్ లో అద్భుతమైన స్పందన వచ్చిన తర్వాత ఈ విషయాన్ని మాతో పంచుకోవడానికి ఎంతో ధైర్యం అనిపిస్తోంది. పురాణాధార 'కన్నప్ప' మూవీ టీజర్ ను జూన్ 14న మీ ముందుకు తీసుకొస్తాం. ఈ చిత్రానికి నా గుండెల్లో ప్రత్యేక స్థానం ఉంది.

# విదేశాల్లో కల్కి క్రేజీ అడుగు

విడుదలకు ముందే భారీగా టికెట్ల బుకింగ్

ఇక కన్నప్ప ప్రపంచంలోకి మిమ్మల్ని ఆహ్వానించకుండా ఉండలేను' అని పేర్కొన్నారు. పాన్ ఇండియా స్థాయిలో రూపొందుతున్న ఈ చిత్రాన్ని ముఖ్య కుమార్ సింగ్ తెరకెక్కిస్తున్నారు. మోహన్ బాబు నిర్మిస్తున్నారు. ఇటీవల జరిగిన షెడ్యూల్ లో బాలీవుడ్ హీరో అక్షయ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. అక్షయ్ ఈ చిత్రంలో శివుడి పాత్రలో కనిపించనున్నట్లు సమాచారం. నందీశ్వరుడి పాత్రను ప్రధాన పోషించనున్నట్లు ప్రచారం సాగుతోంది. వీరితో పాటు మోహన్ లాల్, శివరాజ్ కుమార్, ఆర్. శరత్ కుమార్, బ్రహ్మానందం తదితరులు కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. స్టీఫెన్ దేవస్నే, మణిశర్మ సంగీతం అందిస్తున్నారు. 'కన్నప్ప' చిత్రం అత్యధిక భాగాన్ని న్యూజిలాండ్ లో చిత్రీకరించారు. ప్రస్తుతం ముగింపు దశ చిత్రీకరణలో ఉన్న ఈ సినిమా త్వరలో ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తుంది.



అమ్ముడువుతున్నాయి. విదేశాల్లో ఈ చిత్రాన్ని 124 లోకేషన్లలో విడుదల చేయనున్నారు. ఇప్పటి వరకు 116 థియేటర్లలో అడ్వాన్స్ బుకింగ్స్ ఓపెన్ చేయగా ఒక్కరోజులోనే 4933 టికెట్స్ అమ్ముడయ్యాయి. త్వరలోనే థియేటర్ల సంఖ్య పెంచనున్నట్లు సమాచారం. ఈ చిత్రంలో అమితాబ్ బచ్చన్ అశ్రామ పాత్రలో కనిపించనున్న సంగతి తెలిసిందే. తాజాగా ఆయన తన బ్లాగ్ లో పేర్ చేసిన ఓ అప్ డేట్ అభిమానుల్లో జోష్ నింపుతోంది. 'మరో బిజీ డే. నా అవకాశం సినిమాలోని పాటకు సంబంధించిన పనుల్లో బిజీగా ఉన్నాను. త్వరలోనే అది మీ ముందుకు రానుంది' అని తెలిపారు. దీంతో కల్కి (బజీ+ఖతి 2898) పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో అని అభిమానులు కామెంట్స్ చేస్తున్నారు. ఈ చిత్రబృందం కూడా అమితాబ్ కు సంబంధించిన కొత్త పోస్టర్ ను పంచుకొని జూన్ 10న ట్రైలర్ రాసున్నట్లు తెలిసింది. ప్రధాన (ఖనజీశిరజీబ) సరసన దీపిక పదుకొణె నటిస్తుండగా.. సీనియర్ హీరో కమల్ హాసన్ విలన్ పాత్రలో కనిపించనున్నారు. అలాగే పశుపతి, దిశా పటానీ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు.

# సూపర్ మ్యాన్ గా అరవింద్ కృష్ణ

టాలీవుడ్ యాక్టర్ అరవింద్ కృష్ణ బ్యాక్ టు బ్యాక్ సినిమాలు చేస్తున్నాడని తెలిసింది. అరవింద్ కృష్ణ హీరోగా నటిస్తోన్న తాజా ప్రాజెక్ట్ ఏ మ్యాస్టర్ పీస్ . సుకు పూర్ణాక్ష దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. తెలుగు సూపర్ హీరోగా వస్తోన్న ఈ సినిమా నుంచి నేనేంటో, నేనెవరో ఇదే. గేమ్ ఆన్.. అంటూ లాంఛ్ చేసిన లుక్ ఇప్పటికే నెట్టింట హాట్ చాట్ చేస్తోంది. చాలా రోజుల తర్వాత ఈ మూవీ అప్ డేట్ అందించింది అరవింద్ కృష్ణ టీం. పురాణాల నుంచి కొత్త సూపర్ హీరో ఉద్భవించాడు. టీజర్ లాంఛ్ ఈవెంట్ లో మ్యాస్టర్ పీస్ సూపర్ హీరో యూనివర్స్ లాంఛ్ చేస్తోందంటూ టీజర్ అప్ డేట్ అందించారు. తాజా లుక్ ఇప్పుడు నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. ఈ మూవీలో అరవింద్ కృష్ణ సూపర్ మ్యాన్ గా అలరించబోతున్నట్లు ఇప్పటికే విడుదల చేసిన లుక్స్ చెబుతున్నాయి. ఏ మ్యాస్టర్ పీస్ నుండి గిలాది విలన్ గా నటిస్తున్నాడు. ఇంతకీ ఈ సూపర్ విలన్ ను డైరెక్టర్ ఎలా చూపించబోతున్నాడనేది సస్పెన్స్ నెలకొంది. ఏ మ్యాస్టర్ పీస్ నుంచి లాంఛ్ చేసిన ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్లు సినిమాపై క్యూరియసిటీ పెంచుతున్నాయి. ఈ మూవీలో బిగ్ బాస్ ఫేం అవు రెడ్ డి మేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని సినిమా బంధి ప్రొడక్షన్స్ బ్యానర్ పై శ్రీకాంత్ కండ్రగుల తెరకెక్కిస్తున్నారు. అరవింద్ కృష్ణ దీంతోపాటు వన్ అఫ్ ది లీడ్ రోల్ లో అందర్ వరల్ బిలియన్ డోల్ లో కూడా నటిస్తున్నారు. యాక్షన్ డ్రెస్సింగ్ జోసెఫ్ లో తెరకెక్కుతున్న ఈ మూవీని గగన్ గోపాల్ ముల్లు డైరెక్ట్ చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే లాంఛ్ చేసిన సినిమా ఫస్ట్ లుక్ పోస్టర్ నెట్టింట చక్కర్లు కొడుతోంది. ఈ మూవీ కొత్త అప్ డేట్ రావాల్సి ఉంది.



# శంకర్, అజిత్ కాంబినేషన్ సూపర్

సిని ఇండస్ట్రీలో అప్పడప్పుడు కొన్ని క్రేజీ కాంబినేషన్స్ కు సంబంధించిన వార్తలు తెరపైకి

వస్తుంటాయని తెలిసింది. ఇప్పుడలాంటి వార్త ఒకటి నెట్టింట వైరల్ అవుతోంది. అంతకీ ఆ క్రేజీ కాంబినేషన్ ఏంటనుకుంటున్నారా..? తల అజిత్ కుమార్ , స్టార్ డైరెక్టర్ శంకర్. ఈ ఇద్దరు స్టార్ సెలబ్రిటీలు గత వారం చెన్నైలో కలిశారని, వీరి కలయికలో సినిమా వచ్చే అవకాశాలున్నాయని ఇండస్ట్రీ సర్కిల్ లో ఇంట్రస్టింగ్ గా నివ్వ ఒకటి హాట్ చాట్ చేస్తోంది. ఇద్దరి మధ్య చర్చలు సఫలమయ్యాయని, అన్నీ కుదిరితే త్వరలోనే గుడ్ న్యూస్ వినే బైం రాబోతుందని జోరుగా టాక్ నడుస్తోంది. దీనిపై ఏదైనా అప్ డేట్ వస్తుందేమో చూడాలంటున్నారూ మూవీ లవర్స్. ఇదే నిజమైతే ఈ ఇద్దరి కాంబినేషన్ లో రాబోతున్న తొలి ప్రాజెక్ట్ కానుంది. అజిత్ కుమార్, శంకర్ ప్రస్తుతం తమ తమ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నారు. శంకర్ భారతీయుడు సీక్వెల్ కమల్ హాసన్ టైటిల్ రోల్ లో నటిస్తోన్న ఇండియన్ 2 తోపాటు రాంచరణ్ నటిస్తోన్న గేమ్ చేంజర్ సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడు. ఈ రెండు సినిమాలు విడుదల తర్వాత మరీ అజిత్ కుమార్ సినిమాపై ఏదైనా వార్త బయటకు వస్తుందేమో చూడాలంటున్నారూ. అజిత్ కుమార్ ప్రస్తుతం మగిజ్ తిరుమేని విద్యామయ్యారెడ్డి సినిమా చేస్తుండగా.. మాటింగ్ దశలో ఉంది. ఈ మూవీలో త్రిపు షి మేల్ లీడ్ రోల్ లో నటిస్తుండగా.. బాలీవుడ్ స్టార్ యాక్టర్ సంజయ్ దత్ కీలక పాత్రలో నటిస్తున్నాడు. అజిత్ కుమార్ మరోవైపు గుడ్ బ్యాడ్ అగ్ని సినిమాలో కూడా నటిస్తున్నాడు.



# రామ్ చరణ్ ఫ్యాన్ గా మారిన అలెగ్జాండర్ అలెక్స్



గ్లోబల్ బాక్సాఫీస్ వద్ద సూపర్ క్రేజీ సంపాదించుకొని ప్రపంచవ్యాప్తంగా కోట్లాదిమంది ఫ్యాన్స్ ఫాలోయింగ్ సంపాదించుకున్న అతి కొద్ది మంది టాలీవుడ్ యాక్టర్లలో ఒకడు రాంచరణ్ . ఆర్ ఆర్ ఆర్ సినిమాతో వరల్డ్ వైడ్ గా అదిరిపోయే స్టార్ ఇమేజ్ తో గ్లోబల్ స్టార్ గా మారిపోయాడు. రాంచరణ్ కు ఇప్పటికీ చాలా మంది సెలబ్రిటీలు అభిమానులుగా మారిపోయారని తెలిసింది. తాజాగా ఈ జాబితాలో అమెరికన్ పాపులర్ డీజే బ్యాండ్ ది చైన్ స్ట్రోక్స్ చేరిపోయింది. ది చైన్ స్ట్రోక్స్ మెంబర్ అలెగ్జాండర్ అలెక్స్ ఓ షోలో ఈ విషయాన్ని చెప్పాడు. మీకు ఒకవేళ అవకాశమైతే ఏ బాలీవుడ్ లేదా భారతీయ నటుడితో పనిచేయాలనుకుంటున్నారా.. అని ది చైన్ స్ట్రోక్స్ మెంబర్ అలెగ్జాండర్ అలెక్స్ పాల్ ను అడిగాడు యాంకర్. దీనికి రాంచరణ్ అని సమాధానం ఇచ్చాడు అలెక్స్ . ఆర్ ఆర్ ఆర్ లో నమ్మకం కాని యాక్టింగ్ తో అదరగొట్టేశాడని అన్నాడు. ఈ కామెంట్ తో రాంచరణ్ క్రేజీ ఏ రేంజ్ లో పెరిగిపోయిందో మరోసారి అర్థమవుతుంది. రాంచరణ్ ప్రస్తుతం ఆర్ సి 15 గా వస్తోన్న గేమ్ చేంజర్ మాటింగ్ ను పూర్తి చేసే పనిలో ఉన్నాడని తెలిసింది. మరోవైపు బుచ్చిబాబు సాన దర్శకత్వంలో ఆర్ సి 16 గా స్టార్ డ్రామా నేపథ్యంలో తెరకెక్కుతున్న సినిమాలో కూడా నటిస్తున్నాడు. ఈ మూవీని సుకుమార్ రైడింగ్ మైత్రీ మూవీ మేకర్స్ సంయుక్తంగా తెరకెక్కిస్తున్నారు. దీంతోపాటు హోం బ్యానర్ సుకుమార్ రైడింగ్ మైత్రీ సుకుమార్ దర్శకత్వంలో ఆర్ సి 17 లో కూడా నటిస్తున్నాడు.

# మోడీతో అకీరా.. ఆనందం పట్టలేకపోతున్నా

- ఎమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టిన రేణూదేశాయ్

ఆంధ్ర ఎన్నికల్లో పవన్ కల్యాణ్ అఖండ విజయం సాధించినప్పటి నుంచి అకీరా తండ్రితోనే ఉంటున్నాడు. అతడిని రాజకీయ ప్రముఖులకు పరిచయం చేస్తున్నారని పవన్. తాజాగా ప్రధాని మోడీని వీరు కలిసిన విషయం తెలిసింది. దీనిపై తల్లి రేణూ దేశాయ్ ఓ ఎమోషనల్ పోస్ట్ పెట్టారు. 'నాకు మొదటి నుంచి భాజపా అంటే అభిమానం. మోడీ పక్కన నా కుమారుడిని చూస్తుంటే ఎంతో ఆనందంగా, ఎమోషనల్ గా ఉంది. దానిని మాటల్లో వర్ణించలేను. మోడీ గారిని కలిశాక అకీరా నాకు షోస్ చేసి తన అనుభూతిని పంచుకున్నాడు. ఆయన చాలా గొప్ప వ్యక్తి అని. తన చుట్టూ ఓ పాజిటివ్ వైబ్ ఉందని చెప్పాడు' అని రాసుకొచ్చారు. తాజాగా జరిగిన ఎన్నికల కూటమి నేతల సమావేశానికి పవన్ తన కుటుంబంతో సహా హాజరయ్యారు. తన కుమారుడు అకీరాను వైభవ్ తండ్రికి తీసుకెళ్లారు. కూటమి నేతల భేటీ ముగిసిన అనంతరం మోడీకి తన కుటుంబాన్ని పరిచయం చేశారు. ఈ సందర్భంగా అకీరా ప్రధాని మోడీకి నమస్కరిస్తుండగా అతడి భుజంపై చేయి వేసి మోడీ మాట్లాడుతున్న ఫోటోలు వైరల్ అవుతున్నాయి. వీటినే ఇన్ స్టాలో రేణూ దేశాయ్ పంచుకున్నారు.



